

Автор:



По итогам торговой сессии **вторника, 1 января** 2014 года, израильский шекель **обесценился** против доллара, **повысившись** до уровня в **3,4715** или на **0,07%**.

Как и ожидали аналитики портала [НБРА-IBRA](#) , курс **USD/ILS** на американской сессии протестировал отметку в **3,52** , несмотря на то, что понижался до уровня в **3,5019** шекелей.

До конца текущей недели можно ожидать попытку тестирования отметки **3,3546 - 3,2941** .
При снижении ниже областью для поддержки будет район **3,2335** – **3,4151** .

Автор:

Эксперты портала [НБРА-IBRA](#) ожидают, что в ближайшее время пара **USD/ILS** продолжит текущую динамику на **понижение** курса к доллару США.

К остальным основным валютам израильский шекель составил: к **евро** – **4.7880** EUR/ILS
и **0.2088** ILS/EUR, к **российскому рублю**
– **0.10**
56 RUB/ILS, к украинской гривне - **0.4316**
UAH/ILS и к биткоину – **2575.93**
BTC/ILS.

Напомним, что 28 октября, Банк Израиля сообщил о сохранении монетарной комиссией без изменений учетной ставки на ноябрь – на уровне 1%.

В соответствии с данным Центрального статистического бюро Израиля, в сентябре месяце средняя заработная плата по стране составляла 9.206 шекелей в месяц брутто, что на 91 шекель меньше, чем в августе.

Наибольшую зарплату получают работники шахт и каменоломен (20.980 шекелей в месяц брутто). На втором месте идут работники естественных монополий "Хеврат Хашмаль" и "Мекорот" (17.591 шекель), а затем работники сферы информации и связи (17.258 шекелей).

Средняя зарплата в финансовом секторе составила 15.021 шекеля, в промышленности – 12.220 шекелей, в сфере просвещения – 7.073 шекеля и в сельском хозяйстве – 6.229 шекелей.

Автор:

В долгосрочной тенденции - среднесрочный восходящий тренд на основании 30-ти дневной скользящей средней, ближайшая поддержка находится на уровне **3,4755**, цель движения –

3,478

Аналитики ИАП « [НБРА-IBRA](#) » представили прогноз валютных пар на **31.03.2014**: **EUR/USD** =

1,3712,

GBP/USD

= 1,6439,

USD/JPY

= 103,4194,

USD/CHF

= 0,8952,

USD/RUB

= 11,004,

EUR/RUB

= 0,2466,

USD/UAH

UAH

= 32,5948. В то же время имеются некоторые предупреждения о наличии трех факторов риска: 1) потерпит неудачу валютная политика азиатских стран, 2) рост рынка акций США превысит 20% в следующем году и 3) падение евро против других валют, особенно азиатских.

На текущей недели (с **30 декабря** 2013 года по **3 января** 2014 года) пара **USD/ILS** вероятнее всего будет находиться в пределах

3,3546

-

3,4835

шекелей за доллар США, с тенденцией на **понижение**,

а пара

EUR/ILS

ILS

вероятнее всего будет находиться в пределах

4,5861

-

4,7623

шекелей за евро

.

Автор:

В **четверг, 2 января**, рекомендуется сохранять "**короткую**" позицию в доллара США против израильского шекеля (

USD/

ILS

) с ближайшей целью в

3,4695

и осуществлять операции "stop loss" на отметке

выше

3,4835

шекеля за доллар США (точность предыдущего заявленного за сутки прогноза - на

98,94%

).

Вероятность "**Медвежьего**" настроя у инвесторов находится на уровне **59.26%**. Направление движения пары - на

понижение

(вероятность

97,4

к

2,6

в %).